

Любимова, Я. Открытие Детской филармонии / Я. Любимова // Вита Плюс. – 2009. - 15 октября (№ 41). – С. 5.

В детской музыкальной школе № 10 состоялось открытие 17-го сезона Детской филармонии.

По традиции сезон ежегодно открывается большой концертной программой с участием лучших творческих коллективов города. 17-й сезон открыл муниципальный симфонический оркестр под управлением заслуженного работника культуры РФ Сергея Толстых с участием солистов Елены Варламовой и Владимира Петухова. В этот день прозвучали сочинения, вошедшие в сокровищницу мировой культуры, такие, как, например, «Итальянское каприччио» П.И.Чайковского и «Три чуда» Н.А.Римского-Корсакова.

Многолетнее сотрудничество с ДМШ № 10, на основе которой была создана Детская филармония, даёт возможность учащимся, преподавателям, студентам Прокопьевского колледжа искусств выступать с концертными программами, проводить творческие отчеты.

За прошедший сезон в рамках Детской филармонии было представлено девять концертных программ. Семнадцатый сезон тоже обещает быть насыщенным выступлениями мастеров российского и международного уровней, а также порадует открытием новых имён. В этом сезоне Детская филармония планирует дать также не менее девяти концертов. Ближайшая программа будет представлена 26 октября в исполнении русско-французского дуэта аккордеонистов «PARIS-MOSCOU», талантливых педагогов, воспитавших во французском международном баянном центре не одно поколение лауреатов и победителей международных конкурсов.